



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 117

засідання Кабінету Міністрів України

від 15 листопада 2024 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

СВИРИДЕНКО Ю. А., КУЛЕБА О. В.,
СТЕФАНШИНА О. В., ФЕДОРОВ М. А.,
БІДНИЙ М. В., ГАЛУЩЕНКО Г. В.,
ГРИНЧУК С. В., ЖОЛНОВИЧ О. І.,
КАЛМИКОВА Н. Ф., КЛИМЕНКО І. В.,
КОВАЛЬ В. С., ЛІСОВИЙ О. В.,
ЛЯШКО В. К., МАРЧЕНКО С. М.,
НЕМЧІНОВ О. М., СМЕТАНІН Г. В.,
ТОЧИЦЬКИЙ М. С.

Перші заступники (заступники)
міністрів

ГАВРИЛЮК І. Ю., ПЕРЕБИЙНІС Є. П.,
СТЕЛЬМАХ А. Ю.

Керівник Координаційного
центру забезпечення взаємодії
з Кабінетом Міністрів України —
Представник Президента України
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Постійний представник Кабінету
Міністрів України у Верховній
Раді України

МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ВОЙТОВИЧ О. М., ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., ЯРЕМЕНКО І. О., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

Включити додатково до порядку денного питання:

Деякі питання бронювання військовозобов'язаних під час воєнного стану;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2024 р. № 952;

Деякі питання забезпечення покращеного харчування військовослужбовців під час лікування та реабілітації у закладах охорони здоров'я усіх форм власності та підпорядкування;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 р. № 266;

для службового користування.

1. Про проекти законів України

1. Схвалити проекти Законів України:

Про внесення змін до деяких законів України щодо гармонізації сфери акредитації органів з оцінки відповідності та системи технічного регулювання з вимогами Європейського Союзу;

Про внесення змін до деяких законів України щодо задоволення потреб населення у перевезеннях в умовах воєнного стану.

2. Схвалити проект постанови Верховної Ради України “Про зміну і встановлення меж міста Сновська Корюківського району Чернігівської області”.

2. Про проекти актів Президента України

Схвалити проект розпорядження Президента України “Про делегацію України для участі у переговорах з Міжнародним банком реконструкції та розвитку щодо укладення Угоди про позику (Друга позика на підтримку політики розвитку “Основи зростання”) між Україною та Міжнародним банком реконструкції та розвитку” (для службового користування), доручивши Мінфіну разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати його в одноденний строк з урахуванням пропозицій Міністра фінансів Марченка С. М. щодо включення до складу делегації представника Держмитслужби.

3. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 4 липня 2017 р. № 480;

Про внесення змін до Порядку видачі висновку щодо продовження граничних строків розрахунків за окремими операціями з експорту та імпорту товарів, установлених Національним банком;

Про внесення змін до переліку наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів;

Про внесення змін до Порядку функціонування госпітальних округів і госпітальних кластерів та встановлення їх меж;

Про внесення зміни до переліку лікарських засобів, медичних виробів та допоміжних засобів до них, що закуповуються за кошти державного бюджету для виконання програм та здійснення централізованих заходів з охорони здоров'я;

Деякі питання реалізації інструменту Ukraine Facility;

Деякі питання створення та функціонування електронної системи реєстрів у галузі рослинництва “е-рослинництво”;

Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1161 і від 28 лютого 2022 р. № 168;

Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо здійснення заходів офіційного контролю;

Про внесення змін до Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання шкільних автобусів;

Про внесення зміни до переліку закладів фізичної культури і спорту, яким надається статус бази олімпійської, паралімпійської та дефлімпійської підготовки;

Про внесення змін до Порядку та умов надання у 2024 році додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення повноважень органів місцевого самоврядування на деокупованих, тимчасово окупованих та інших територіях України, що зазнали негативного впливу у зв'язку з повномасштабною збройною агресією Російської Федерації;

Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо користування надрами;

Про внесення зміни до Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектування, відновлення, будівництво, модернізацію, облаштування, ремонт об'єктів будівництва громадського призначення, соціальної сфери, культурної спадщини, житлово-комунального господарства, інших об'єктів, що мають вплив на життєдіяльність населення;

Про реалізацію експериментального проекту щодо організації професійного навчання жінок для працевлаштування у сферах, де вони були традиційно недостатньо представлені;

Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 17 квітня 2008 р. № 366 і від 6 квітня 2016 р. № 282;

Про внесення змін до переліку платних послуг, які можуть надаватися закладами фізичної культури і спорту, що утримуються за рахунок бюджетних коштів.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання запровадження оцінювання повсякденного функціонування особи”, доручивши МОЗ за участю МВС доопрацювати її у триденний строк з урахуванням результатів обговорення та разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити відповідно до регламентних вимог.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання бронювання військовозобов’язаних під час воєнного стану”, доручивши Мінекономіки разом з іншими заінтересованими органами та Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати та оформити її у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2024 р. № 952”, доручивши Мінекономіки в одnodенний строк забезпечити погодження її із заінтересованими органами, у разі потреби доопрацювати і разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити відповідно до регламентних вимог.

5. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання забезпечення покращеного харчування військовослужбовців під час лікування та реабілітації у закладах охорони здоров’я усіх форм власності та підпорядкування”, доручивши Міноборони разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати її у триденний строк з урахуванням результатів обговорення, зокрема щодо примірного договору компенсації витрат на покращене харчування військовослужбовців, та оформити акт відповідно до регламентних вимог.

6. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 р. № 266”, доручивши МОН разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів та оформити її в одnodенний строк відповідно до регламентних вимог.

7. Для службового користування.

8. Для службового користування.

4. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про погодження зміни цільового призначення земельних ділянок;

Про передачу окремого індивідуально визначеного майна у власність територіальних громад Чернівецької області;

Про схвалення проекту Угоди (у формі обміну листами) між Урядом України та Організацією економічного співробітництва та розвитку щодо приєднання до Комітету з питань рибальства Організації економічного співробітництва та розвитку;

Про перейменування деяких районних державних адміністрацій;

Про підписання Угоди між Урядом України та Урядом Японії про безпеку інформації;

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Національній академії педагогічних наук на 2024 рік;

Про затвердження Державної цільової економічної програми енергетичної модернізації підприємств водопостачання та водовідведення, що перебувають у державній або комунальній власності, на період до 2030 року;

Питання спільного з Міжнародним банком реконструкції та розвитку системного проекту “Друга позика на підтримку політики розвитку “Основи зростання”;

Про схвалення проекту листа Уряду України до Європейського інвестиційного банку щодо проекту “Програма гарантій Райффайзен Банку”;

Про підписання Додаткової угоди № 2 (у формі обміну листами) між Урядом України та Європейською Комісією, що діє від імені Європейського Союзу, до Угоди про фінансування заходу “Підтримка швидкого відновлення України (Контракт з розбудови держави та посилення стійкості)”.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про схвалення Стратегії розвитку сільського господарства та сільських територій в Україні на період до 2030 року та затвердження операційного плану заходів з її реалізації у 2025—2027 роках”, доручивши Мінагрополітики доопрацювати його у триденний строк з урахуванням результатів обговорення, зокрема щодо виключення з операційного плану положення стосовно запровадження посади представника з аграрних питань, та разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити акт відповідно до регламентних вимог.

3. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про зміну складу Міжвідомчої координаційної ради з питань охорони психічного здоров’я та надання психологічної допомоги особам, які постраждали внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України”, доручивши МОЗ разом з Міноборони доопрацювати його у триденний строк з урахуванням пропозицій Міністра охорони здоров’я Ляшка В. К. щодо уточнення представника Міноборони у складі зазначеної Міжвідомчої координаційної ради.

4. Для службового користування.

5. Кадрові питання

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про звільнення Зборовського Є. С. з посади Голови Державної служби України з безпеки на транспорті;

Про звільнення Мироненка Ю. М. з посади Голови Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України;

Про звільнення Лагуніна М. С. з посади заступника Голови Державної служби України з безпеки на транспорті;

Про звільнення Потія О. В. з посади заступника Голови Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України;

Про призначення Григоренко Г. В. першим заступником Міністра культури та стратегічних комунікацій України;

Про призначення Корзуна А. В. заступником Міністра енергетики України;

Про призначення Потія О. В. Головою Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України;

Про призначення Лагуніна М. С. Головою Державної служби України з безпеки на транспорті;

Про призначення Зборовського Є. С. заступником Голови Державної служби України з безпеки на транспорті;

Про погодження кандидатури Куценка Г. В. на посаду директора товариства з обмеженою відповідальністю "Науково-технічний комплекс "Імпульс";

Про порушення дисциплінарного провадження стосовно першого заступника Голови Державного агентства України з управління зоною відчуження Тимчука А. О.

2. Нагородити Почесною грамотою Кабінету Міністрів України:

за значний особистий внесок у підвищення міжнародного авторитету України у сфері запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, зразкове виконання службових обов'язків та високий професіоналізм, проявлені в умовах воєнного стану, Складанного В. М. та за зразкове виконання службових обов'язків, сумлінну працю та високий професіоналізм, проявлені в умовах воєнного стану, Петровську І. М. згідно з поданням Голови Держфінмоніторингу Черкаського І. Б. (лист Держфінмоніторингу від 30 жовтня 2024 р. № 4136/730-03);

за вагомий особистий внесок у забезпечення розвитку агропромислового комплексу, активну волонтерську діяльність в умовах воєнного стану, багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм Вовченка С. М. згідно з поданням Міністра аграрної політики та продовольства Ковалю В. С. (листи Мінагрополітики від 31 жовтня 2024 р. № 21-1540-02/27582 та від 12 листопада 2024 р. № 21-1540-09/28518);

за вагомий особистий внесок у справу гарантування національної безпеки і оборони України, зразкове виконання службових обов'язків, сумлінну працю та професіоналізм, проявлені в умовах воєнного стану, Шимка П. М. згідно з поданням Секретаря Ради національної безпеки і оборони України Литвиненка О. В. (лист Секретаря Ради національної безпеки і оборони України від 11 листопада 2024 р. № 3958/12-15/2-24).

6. Про плани організації виконання рішень Ради національної безпеки і оборони України, введених в дію указами Президента України

1. Схвалити план організації виконання рішення Ради національної безпеки і оборони України від 12 листопада 2024 р. “Про застосування та скасування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)”, введеного в дію Указом Президента України від 12 листопада 2024 р. № 761.

2. Схвалити план організації виконання рішення Ради національної безпеки і оборони України від 12 листопада 2024 р. “Про застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)”, введеного в дію Указом Президента України від 12 листопада 2024 р. № 762.

7. Рішення з окремих питань

1. Звіт Мінагрополітики про реалізацію пілотного проекту щодо проведення масової оцінки земель взяти до відома.

Мінагрополітики разом з Держгеокадастром вжити заходів до проведення аналізу дослідної експлуатації геоінформаційної системи масової оцінки земель і співставлення її результатів з показниками нормативної грошової оцінки земельних ділянок та поінформувати Кабінет Міністрів у строк, визначений підпунктом 2.5.5.1.7 додатка 2 до Державної антикорупційної програми на 2023—2025 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 4 березня 2023 р. № 220.

2. Обласним, Київській міській держадміністраціям (військовим адміністраціям) за участю територіальних підрозділів ДСНС провести перевірки всіх наявних споруд підземного простору, паркінгів, інших підземних споруд суб'єктів господарювання незалежно від форми власності, які не перебувають на обліку фонду захисних споруд цивільного захисту, і опрацювати питання щодо можливості їх додаткового облаштування та використання для укриття населення, про результати поінформувати у двотижневий строк ДСНС.

ДСНС подати в установленому порядку Кабінетові Міністрів узагальнену інформацію разом з відповідними пропозиціями.

3. Фонду державного майна разом із заінтересованими органами виконавчої влади опрацювати питання щодо нормативного врегулювання питань стосовно створення та функціонування електронного реєстру звітів про оцінку вартості транспортних засобів та за результатами подати до 31 грудня 2024 р. в установленому порядку Кабінетові Міністрів відповідний проект акта.

Мінекономіки актуалізувати на офіційному веб-сайті інформацію для розрахунку середньоринкової вартості транспортних засобів для цілей оподаткування операцій з продажу або обміну об'єктів рухомого майна, який проводиться відповідно до пункту 173.1 статті 173 Податкового кодексу України.

Мінфіну, ДПС забезпечити постійний контроль за надходженням до державного бюджету податків і зборів, які сплачуються з доходу від продажу або обміну об'єктів рухомого майна, відповідно до порядку, визначеного пунктом 173.1 статті 173 Податкового кодексу України.

4. Для службового користування.

Прем'єр-міністр України

**Державний секретар
Кабінету Міністрів України**



Д. ШМИГАЛЬ

О. ЯРЕМА